

暖冬行动,用爱心让生命更精彩

新合鑫·睿达广场关爱“特殊群体教育”大型公益活动启动

有爱,这个冬天不太冷;有心,这般生命更精彩!12月28日,由新合鑫·睿达广场、中州大学特殊教育学院共同举办的“新合鑫·睿达广场关爱‘特殊群体教育’大型公益活动”在某酒店举行。高新区民政局、高新区教育局、省残联等领导出席了此次活动,新合鑫集团领导、中州大学特殊教育学院的领导及部分师生、睿达广场的业主及FM104.1河南交通广播车友、各大媒体朋友们集聚一堂,共同见证了一场传递正能量的暖冬行动! 王亚平



爱心公益基金的启动仪式将整场活动推向高潮,新合鑫·睿达广场爱心捐赠两万元作为启动资金,搭建爱心平台。

传递正能量 睿达广场在继续

赠人玫瑰,手留余香。奉献诚挚的爱心,用身体力行的善举,为他们架起通向希望的桥梁。当然作为房产企业的新合鑫,建筑好的房子,亦是最重要的社会责任,而睿达广场要做的就是严格把控产品的工程质量和进度,给高新区带来前所未有的商业传奇。

新合鑫·睿达广场,以博爱的睿者胸怀,立足高新区,打造纯粹商业综合体,双首层商业,店铺临街,零售巨头世纪联华领衔起航,名品百货、时尚餐饮到儿童乐园的各类业态全方位覆盖,无缝连接文化时空广场,丰富和拉动了消费群体,双地铁立体交通线,成就睿达广场成为瑞达路核心商圈地标。

睿者博爱,睿智方达,新合鑫·睿达广场项目用自身行动践行了温暖正能量,小爱汇集,大爱无边,让需要帮助的人感受到人间的爱与真情,让他们在寒冬里不再感到寒冷,让爱的暖流在这个冬天流动,用爱心为生命注入色彩。

暖冬行动,用爱心让生命更加精彩

12月28日下午3时,玫豪酒店多功能厅内,由特殊教育学院学生演出的《女团爵士舞》拉开了这场暖冬活动的序幕。她们青春、激昂、漂亮的舞蹈,振奋了现场的每一位来宾。

新合鑫·睿达广场负责人开场致辞,对莅临现场的朋友们表达了感谢,亦表明了作为爱心企业对特殊群体教育的关心,并呼吁社会各界对特殊群体关注。接着中州大学特殊教育学院相关领导致辞,亦是感谢大家对特殊群体教育的关心。

由中州大学特殊教育学院学生们精心准备的节目随之开始,一个个精彩纷呈。手语歌《寻找心中的花园》,表达了学生们面对困难坚强不息、勇敢追随心中的梦想;小品《无声的爱》,学生们用丰富的动作表情,表达了对爱的坚持与执着;热烈的现场氛围感染着每一位观众,他们的自强不息与勤奋坚持震撼和感动着每一个人,他们的节目赢得了全场来宾的阵阵掌声。这种自强不息、顽强奋斗的精神,是对生命的至高赞歌,是回馈生活最响亮的掌声。节目

间隙主持人采访了特殊教育学院的学生、睿达广场业主代表以及车友会代表,大家纷纷表示受到鼓舞,号召更多爱心人士关注特殊群体。

爱心公益基金启动仪式将整场活动推向高潮,新合鑫·睿达广场爱心捐赠两万元作为启动资金,搭建爱心平台,希望能抛砖引玉,去影响和吸引身边更多的人参与公益事业,积极关注特殊群体教育,达到众人拾柴火焰高的效果。

新合鑫领导、特殊教育学院领导及FM104.1河南交通广播领导共同启动水晶球,美丽的焰火升起,公益基金会正式启动。现场爆发出经久不息的掌声,爱心汇聚成一种力量。精彩活动继续进行,手语互动、歌曲演唱、小丑表演点燃现场热烈气氛。新合鑫·睿达广场还为每一位到场观众准备了羊年吉祥物等精美礼品,提前送去新春的美好祝福!晚会结束后,新合鑫·睿达广场的业主与特殊教育学院的学生等享受了爱心晚宴,整场活动在愉快的氛围中结束。

关爱与影响,一个企业的社会责任

一个好的企业,应该是“德才兼备”的,积累财富,为员工,为股东,为客户,为社会创造价值是一个企业的职责所在。而企业的道德,是睿者的智慧,是博爱的胸怀,具体体现在社会责任上。企业财富取之社会,更要回馈社会,帮助更多需要帮助的人。

企业道德的践行影响着员工和社会的道德,通过企业的力量去影响社会上身边更多的人或集体参与到公益事业中来。回馈社会,造福社会,是一个健康良好发展企业具备的道德根本之所在,而新合鑫集团就是这样的一个企业。

作为本次活动的发起者与承办者,新合鑫集团一直致力于人文关怀与社会公益事业,希望通过企业的力量,更多实现企业

的社会责任。2013年11月24日,新合鑫饮水思源,感恩回馈父老乡亲,在南流村联唱3天大戏,为长辈们免费做健康体检公益活动;2014年12月19日,新合鑫爱心团队在执行董事张学民的带领下,先后前往石佛敬老院、沟赵敬老院和郑州市儿童福利院,献上新合鑫置业对孤寡老人和孤儿们的关怀与爱心。新合鑫集团一桩桩、一件件的公益事业不胜枚举。

此次的公益活动也正是基于这样一种原则发起的,通过企业的力量去帮助更多需要帮助的人,旨在让社会上更多的人正确认识和对这个特殊群体,让大众树立起一种正确的人文关怀观念,也让人们在付出爱心的同时收获一份感动,一份喜悦。



小品《无声的爱》,学生们用丰富的动作表情,表达了对爱的坚持与执着。



朋友们集聚一堂,共同见证一场传递正能量的暖冬行动。